



В Курганской области женщина подозревается в истязании своей дочери

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области в отношении 37-летней жительницы села Мокроусово возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. "г" ч.2 ст.117 УК РФ (истязание).

Женщина подозревается в истязании своей дочери, 2007 года рождения. По данным следствия, в августе текущего года женщина неоднократно причиняла своей несовершеннолетней дочери физические и психические страдания путем систематического нанесения побоев. В правоохранительные органы обратился старший брат потерпевшей, проживающий отдельно от матери. В настоящее время девочка передана на воспитание родственникам. В рамках расследования уголовного дела будут проведены следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления и на выявление иных возможных эпизодов противоправной деятельности подозреваемой. Расследование уголовного дела продолжается.

30 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1503867>